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Answer five questions, taking one from each unit.

UNIT-1

1. (a) NoenriinanuKephriinuoko Krotho kehoukeseu/pfii chii ba.
Ciethie krotho-u pesiekelie teicie hietheniepengou nyiu nyituo tizhie.
Hau la krotho keseko kehou di Kehouchie chiiketuo la Pesikeshii

(Notice) puo thushiilie. 7
(b) Kedipuo iise Kelieshie iiya ga? Kimhiecii cha kro puo nu Kelieshie
pfii petashiilie vi ga? 3+4=7
2. (a) Kepesikeshiikethu zho cayie thenie thushiilie. 7
(b) Noe Lhitho ki puo seya. N lhitho kiu nu mehokecii lietho ze
morosuo keba la Kelieshie (4dvertisement) puo chiishiilie. 7
UNIT-II

3. (a) Kethezhokecii Phreikie kedipuo ga ? Puo kethuzho cayie sorou
thushiilie. 2+6=8
(b) Noe Duka kesa puo sedetuo lizhie siila kekhrii mhatho tetu nun
zemia bu vor nukecii peyuo phreikie (informal invitation) puo uko
tstiketuo rhiu thushiilie 6

4. (a) Phreikie kedipuo ga? Phreikie kezapie kitsuo chiipie ba shiii thushii
di yopuo kecapushiilie. 3+2+2=T7



(b) N leshiiki nu Tenyidie kephriinuoko pederiichii puo pebaketuo la
kethezhokecti phreikie (formal invitation) thupie n zeko tsiiketuo

rhiu thushiilie. 7
UNIT-I11
5. (a) Diepuokekuo kenyi thushiilie. 7
(b) No Kohima Science College nu mhasi pthii keban puo ze
kertichtikecii Riichiidie puo thushiilie. 7

6. (a) Riichiidie kedipuo ga? Riichiidie thu kesimia kedipuo kemevi ba ga?

3+4=7
(b) Urankenei dze pie chazou n zemia puo ze keriichiikecii Riichiidie
puo thushiilie. 7
UNIT-1V
7. (a) Esehakedipuo ga? Ese kezapie kitsuo chiipie ba shiii siiko thushiilie.
6
(b) Ese“Puotei se sikelie” hau pie dieca 150 mese nunu thushiilie. 8
8. (a) Esekethuzho cayie pengou thushiilie. 5
(b) Noudo mhale Ese kedipuo ga? Ese hau khro nu “A bu pruolieya icii
we” hau pie dieca 100 mese nunu thushiilie. 1+8=9
UNIT-V
9. (a) Dzeyieleshii kethuzho nu: 31ax2=T
(1) Therie mu thela nu kelukeshii thu kekreishiilie.
(1) Puo mo-unukedipuo thuya ga?
(b) Mechii Mezhii Kertiguo Dzeyieleshii puo thushiilie. 7

10. (a) Mezhii Mezhii Kertiguo kedipuo ga? We kedipuo ca la mechii
mezhti kertiguo nu leshii rushiilie vi ga? 4+3=7
(b) Thedze Kerietho-u Pesikeshii Dzeyieleshii puo thushiilie. 7




